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1.	 TMS 1 Finansal Tabloların Sunuluş Standardına 
göre tam bir finansal tablo setinde aşağıdakilerden 
hangisi yer almaz?

A)	 Finansal durum tablosu
B)	 Gelir tablosu
C)	 Öz kaynak değişim tablosu
D)	 Nakit akış tablosu
E)	 Fon akış tablosu

2.	 İşletmenin belli bir zamandaki fon kaynaklarını ve 
bunları kullandığı alanları gösteren tablosuna ne 
ad verilir?

A)	 Fon akım tablosu
B)	 Nakit akım tablosu
C)	 Gelir tablosu
D)	 Bilanço
E)	 Kâr dağıtım tablosu

3.	 Dönen varlıklardan kısa vadeli yabancı kaynakla-
rın çıkarılması durumunda aşağıdakilerden hangisi 
elde edilir?

A)	 Brüt çalışma sermayesi
B)	 Net çalışma sermayesi
C)	 Devamlı sermaye
D)	 Net çalışma sermayesi noksanı
E)	 İşletme sermayesi

4.	 Aşağıdakilerden hangisi bilançonun aktifinde yer 
alan karşılık hesaplarından biri değildir?

A)	 Menkul kıymet değer düşüklüğü karşılığı
B)	 Diğer dönen varlık karşılığı
C)	 Şüpheli ticari alacaklar karşılığı
D)	 Stok değer düşüklüğü karşılığı
E)	 Borç senetleri reeskontu

5.	 Cari oranın genelde hangi aralıklarda olması bek-
lenir?

A)	 0,5 – 1
B)	 1 – 2
C)	 1,5 – 2
D)	 2 – 2,5
E)	 2,5 – 3

6.	 Karşılaştırmalı finansal tablolar analizinde aşağı-
daki bilgilerden hangisi elde edilmez?

A)	 İşletmenin finansal yapısı
B)	 İşletmenin teknolojik yapısı
C)	 İşletmenin kârlılığı
D)	 İşletmenin verimliliği
E)	 İşletmenin iktisadi yapısı

7.	 İşletmenin finansal durumunu etkileyen faaliyetle-
rin gerçekleştikleri anda kayıtlara alınması ve çift 
taraflı kaydın esasının oluşturan muhasebe esası 
aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 Nakit esası
B)	 Kayıt esası
C)	 Sosyal sorumluluk esası
D)	 Tahakkuk esası
E)	 Dönemsellik esası

8.	 Bir işletmenin alacaklarının tahsil süresi 180 gün, stok 
dönüşü süresi 60 gün, borç ertelenme süresi 20 gün-
dür.
Bu bilgilere göre işletmenin nakit dönüş süresi kaç 
gündür?
A)	 110
B)	 140
C)	 150
D)	 190
E)	 220

9.	 Aşağıdakilerden hangisi işletmenin kullanabilece-
ği likidite oranlarından biri değildir?

A)	 Cari Oran
B)	 Asit Test Oranı
C)	 Nakit Oranı
D)	 Finansman Oranı
E)	 Stok Bağımlılık Oranı

10.	 Mukayeseli analiz olarak da adlandırılan bir işlet-
menin birbirini izleyen aynı uzunluktaki dönemle-
rine ait finansal tablolarında yer alan kalemlerdeki 
değişmelerin belirlenmesi, incelenmesi ve değer-
lendirilmesine olanak tanıyan analiz tekniği aşağı-
dakilerden hangisidir?

A)	 Karşılaştırmalı Tablolar Analizi
B)	 Dikey Yüzdeler Analizi
C)	 Oran Analizi
D)	 Eğilim Yüzdeleri Analizi
E)	 Rasyo analizi
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11.	 Alacak Tahsil Süresi: 115 gün, Stok Tahsil Süre-
si:155 gün ve Borç Erteleme Süresi: 95 gün olan 
bir işletmenin nakit dönüş süresi kaç gündür?

A)	 115
B)	 155
C)	 175
D)	 210
E)	 270

12.	 Aşağıdakilerden hangisi bir işletmenin kârlılığını 
etkileyen faktörlerden biri değildir?

A)	 Satışlar
B)	 Giderler
C)	 Maliyetler
D)	 Varlıkların yapısı
E)	 Yedekler

13.	 Aşağıdakilerden hangisi satışların kârlılığını etkile-
yen faktörler arasında yer almaz?

A)	 Satış iadeleri
B)	 Satışların maliyeti
C)	 Faaliyet giderleri
D)	 Finansman giderleri
E)	 Vergiler

14.	 İşletmelerde karlılığın devamlılığı ile yakından ilgi-
lenen bilgi kullanıcıları aşağıdaki oranlardan han-
gisini göz önünde bulundururlar?

A)	 Esas faaliyet kâr marjı
B)	 Brüt kâr marjı
C)	 Dönem net kâr marjı
D)	 Olağan kâr marjı
E)	 Olağandışı kâr marjı

15.	 Aşağıdakilerden hangisi işletmelerin sermaye ka-
rarlarını analiz etmekte kullanılan yaklaşımlardan 
biri değildir?

A)	 Net gelir yaklaşımı
B)	 Net faaliyet geliri yaklaşımı
C)	 Geleneksel yaklaşım
D)	 Liberal yaklaşım
E)	 Modigliani-miller yaklaşımı

16.	 Hisse başına kârı eşit yapan ve sermaye yapısına 
karar verenlerin borç veya özkaynak kullanımı ko-
nusunda kararsız olduğu satış veya kârlılık sınırına 
ne ad verilir?

A)	 Kayıtsızlık noktası
B)	 Kayıtsızlık sınırı
C)	 Esneklik noktası
D)	 Esneklik limiti
E)	 Kaldıraç noktası

17.	 Sermaye yapısının firma ortalama sermaye mali-
yeti ve değeri üzerinde etkisini inceleyen yaklaşım 
aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 Modigliani – Miller yaklaşımı
B)	 Net faaliyet geliri yaklaşımı
C)	 Modern yaklaşım
D)	 Net gelir yaklaşımı
E)	 Geleneksel yaklaşım

18.	 Aşağıdakilerden hangisi finansal analistlerin kul-
landığı oranlardan biri değildir?

A)	 Vergi sonrası net kâr marjı
B)	 Vergi öncesi net kâr marjı
C)	 Fiyat/kazanç oranı
D)	 Cari oran
E)	 Hisse başına düşen kâr

19.	 Turap faaliyet kârı ¨10.000, amortisman giderleri 
¨4.500, ödeyeceği vergi miktarı ¨7.000 ise, işlet-
menin varlık artışı ¨1.250 ise Turap işletmesinin 
bir sonraki dönem serbest nakit akımı kaç liradır?

A)	 15.750
B)	 14.500
C)	 8.750
D)	 7.500
E)	 6.250

20.	 İşletmelerin ilgili varlıklarından gelecekte elde edil-
mesi beklenen nakit akımlarının bugüne indirgen-
miş tutarlarına ne ad verilir?

A)	 Değerleme
B)	 Değer
C)	 Nominal değer
D)	 Nakit değer
E)	 Ekonomik değer
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CEVAP ANAHTARI

1 E 11 C

2 A 12 E

3 B 13 A

4 E 14 D

5 C 15 D

6 B 16 A

7 D 17 A

8 E 18 D

9 D 19 E

10 A 20 E


